

## Administrace žádostí o dotace a kritéria hodnocení žádostí

Administrátor shromáždí přijaté žádosti o dotace, posoudí jejich formální náležitosti a jejich soulad s podmínkami dotačního programu a provede jejich hodnocení podle kritérií uvedených v tomto dotačním programu.

Administrátor si vyhrazuje právo vyžádat si doplnění předložené žádosti o dotaci.

V případě, že žadatel v termínu dle odst. 8.6 nedoplní předloženou žádost o dotaci, je administrátor oprávněn žádost vyřadit a takto vyřazená žádost není hodnocena.

### Kritéria hodnocení žádostí o dotace

**Žádosti jsou hodnoceny administrátorem (hodnotící kritéria A). Dále jsou žádosti hodnoceny hodnotící komisí – poradním orgánem (Komise pro mládež a sport Rady Olomouckého kraje) - (hodnotící kritéria B). Kritéria v úrovni C posuzuje Rada Olomouckého kraje.**

ZPŮSOB HODNOCENÍ A ROZHODOVÁNÍ O ŽÁDOSTECH			
NÁZEV HODNOCENÍ	HODNOTITEL	POČET KRITÉRIÍ	MAXIMÁLNÍ POČET PŘIDĚLENÝCH BODŮ
Hodnotící kritéria A	Administrátor (automatické hodnocení)	2	40
Hodnotící kritéria B	Poradní orgán ROK - Komise pro mládež a sport Rady Olomouckého kraje	5	40
Hodnotící kritéria C	Rada Olomouckého kraje (ROK)	2	20

KRITÉRIA HODNOCENÍ ŽÁDOSTÍ – DEFINICE		
<b>A</b>	<b>Hodnotící kritéria definovaná administrátorem – hodnotí administrátor</b>	
<b>A1</b>	<b>Počet obyvatel obce, ve které je uskutečňována podpořená akce</b>	<b>Počet bodů:</b>
	do 200 obyvatel	20

	201–1 000 obyvatel	18
	1 001–1 500 obyvatel	16
	1 501–2 000 obyvatel	14
	2 001–5 000 obyvatel	12
	5 001–10 000 obyvatel	10
	10 001–20 000 obyvatel	7
	20 001–30 000 obyvatel	5
	nad 30 000 obyvatel	3
<b>A2</b>	<b>Počet poskytnutých dotací od Olomouckého kraje v investičním dotačním programu Odboru sportu, kultury a památkové péče (výstavby, rekonstrukce sportovních zařízení) od roku 2018</b>	<b>Počet bodů:</b>
	Jedná se o nového žadatele v tomto dotačním programu.	20
	Počet poskytnutých dotací 1.	16
	Počet poskytnutých dotací 2.	12
	Počet poskytnutých dotací 3.	8
	Počet poskytnutých dotací 4.	4
	Počet poskytnutých dotací 5 a více.	2
<b>B</b>	<b>Hodnotící kritéria definuje administrátor ve spolupráci s hodnotitelem kritérií B</b>	
<b>B1</b>	<b>Průměrný počet sportovců, aktivně využívajících sportoviště, za týden</b>	<b>Počet bodů:</b>
	401 a více	8
	250 - 400	7
	200 – 249	6
	80 – 199	4
	Méně než 80	2
<b>B2</b>	<b>Průměrný počet hodin týdně, kdy je (bude) sportoviště využíváno spolky, školami, Nestátními neziskovými organizacemi (NNO)</b>	<b>Počet bodů:</b>
	71 a více	8
	57 - 70	7
	43 - 56	6
	28 – 42	4
	Méně než 28	2
<b>B3</b>	<b>Blízkost obdobného sportovního zařízení v dané lokalitě</b>	<b>Počet bodů:</b>
	Obdobné sportovní zařízení ve vzdálenosti 16 a více km.	8
	Obdobné sportovní zařízení ve vzdálenosti 11-15 km.	6
	Obdobné sportovní zařízení ve vzdálenosti 6-10 km.	4
	Obdobné sportovní zařízení ve vzdálenosti 1-5 km.	2
<b>B4</b>	<b>Přínosy akce (jednotlivé položky se zde budou sčítat)</b>	<b>Počet bodů:</b>

	Zvýšení kapacity sportovního zařízení	2
	Zkvalitnění zázemí (šatny, sociální zařízení apod.) a tréninkových podmínek (posilovna, regenerace apod.)	2
	Systematická podpora sportování dětí a mládeže	2
	Zapojení do „Pasportizace tělovýchovných a sportovních zařízení Olomouckého kraje“. (Žadatel vyplní/dříve vyplnil formulář „Sportoviště v Olomouckém kraji (na něž se vztahuje žádost o poskytnutí dotace“)	2
<b>B5</b>	<b>Zvýšení kvality sportovního využití v dané lokalitě</b>	<b>Počet bodů:</b>
	Projekt výrazně zvyšuje kvalitu sportovní nabídky v dané lokalitě	8
	Projekt částečně zvyšuje kvalitu sportovní nabídky v dané lokalitě	5
	Projekt zvyšuje kvalitu sportovní nabídky v dané lokalitě omezeně	3
<b>C</b>	<b>Hodnotící kritéria definuje administrátor ve spolupráci s hodnotící komisí. Jedná se o hodnocení významu projektu z pohledu poskytovatele dotace</b>	
<b>C1</b>	<b>Posouzení významu potřebnosti projektu pro Olomoucký kraj</b>	<b>Počet bodů:</b>
	Vysoká míra potřebnosti (shoda projektu s několika obsahovými prioritami některého strategického dokumentu a územním hlediskem)	10
	Zvýšená míra potřebnosti (částečná shoda s některou obsahovou prioritou jednoho strategického dokumentu)	6
	Běžná míra potřebnosti (ostatní)	3
<b>C2</b>	<b>Posouzení regionálního významu projektu z pohledu poskytovatele</b>	<b>Počet bodů:</b>
	Vysoký význam	10
	Střední význam	6
	Nízký význam	3

Administrátor po ověření informací ze žádosti (administrativní kontrola údajů, kontrola účelu žádosti na Pravidla, případná kontrola splnění požadavků na odstranění nedostatků v žádosti dle odst. 8.6 apod.) hodnotí žádosti v části kritérií A. Poté předloží přijaté žádosti s bodovým hodnocením kritérií A příslušné hodnotící komisi: Komise pro mládež a sport Rady Olomouckého kraje.

Hodnotící komise provede hodnocení žádostí z odborného pohledu (kritéria B). Dále hodnotící komise ve spolupráci s administrátorem připraví návrh bodového hodnocení významu žádosti (projektu) z pohledu poskytovatele dotace (kritéria C).

Po vyhodnocení v hodnotící komisi připraví administrátor podkladový materiál pro další hodnocení žádostí a rozhodnutí o žádostech řídicím orgánem. Přijaté

žádosti o dotace v dotačním programu (podstatné náležitosti žádostí) jsou v podkladovém materiálu seřazeny dle dosaženého bodového zisku.

PODKLAD PRO ROZHODNUTÍ ŘÍDÍCÍHO ORGÁNU	POČET DOSAŽENÝCH BODŮ	NÁVRH ŘÍDÍCÍMU ORGÁNU
Hodnocení administrátorem, hodnotící komisí, Radou Olomouckého kraje (celkový bodový zisk A – C)	do 25	NEVYHOVĚT
Hodnocení administrátorem, hodnotící komisí, Radou Olomouckého kraje (celkový bodový zisk A – C)	26 - 95	VYHOVĚT MŮŽE BÝT KRÁCENO  MŮŽE BÝT NEVYHOVĚNO (částečné vyhovění nebo nevyhovění*)
Hodnocení administrátorem, hodnotící komisí, Radou Olomouckého kraje (celkový bodový zisk A – C)	96 - 100	VYHOVĚT

*\* Pořadí žadatelů bude seřazeno podle počtu dosažených bodů. Žadatelům s počtem bodů 26 – 95 může být vyhověno v plné výši nebo částečně nebo nevyhověno. Ke krácení požadavku nebo nevyhovění dojde s ohledem na dosažené bodové hodnocení žádosti především v případech převisu žádostí a nedostatku finančních prostředků, které jsou v daném dotačním programu k dispozici. V případě krácení požadavků žadatelů s bodovým hodnocením 26–95 bodů bude přihlíženo k celkovému počtu dosažených bodů a žadatelé se stejným dosaženým počtem bodů budou vždy kráceni procentuálně stejně.*

Řídící orgán rozhodne o poskytnutí dotace posouzením kritérií uvedených v žádosti, zejména pak vzhledem k dosaženému bodovému hodnocení žádosti, k popisu konkrétního účelu a cíle projektu, očekávaných přínosů akce, účelu vynaložení dotačních prostředků.

**Řídící orgán při posuzování bodového hodnocení přihlíží zejména k hranici dosaženého bodového zisku. Řídící orgán si vyhrazuje právo poskytnout žadateli dotaci v požadované výši nebo v krácené výši nebo dotaci neposkytnout. Řídící orgán rozhoduje o poskytnutí, krácení nebo neposkytnutí požadované dotace s ohledem na celkový objem finančních prostředků v dotačním programu, množství a bodové hodnocení všech žádostí hodnocených v dotačním programu a bodovou hranici stanovenou v bodu 9.7.**

Řídící orgán rozhoduje o poskytnutí dotace rovněž s ohledem na mimořádné okolnosti poskytnutí dotace, např. zjištění nových závažných skutečností typu uvalení exekuce na žadatele, uvedení nepravdivých informací v žádosti apod.).

Lhůta pro rozhodnutí o žádostech činí 150 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podávání žádostí.

V případě, že v některém dotačním programu dojde k nedočerpání finančních prostředků, může řídicí orgán rozhodnout o převodu těchto finančních prostředků do jiného dotačního programu.

Informaci o poskytnutí či neposkytnutí dotace zašle administrátor žadatelům nejpozději **do 15 dnů** po rozhodnutí řídicího orgánu. Ve stejné lhůtě administrátor zveřejní výsledky vyhodnocení dotačního programu na webových stránkách dotačního programu (po zajištění anonymizace dokumentů).